

# Orø Beboerforening

Ordinært bestyrelsesmøde onsdag 3. maj 2023, Brøndevvej 8, kl. 19.30

1) Dagsorden nr. 6-23	Ref. nr. 6-23  deltagere: Mogens, Birgitte, Lilian, Sofie og Helene
2) Godkendelse af dagsorden	Enstemmigt godkendt
3) Foreningens drift	Ansøgning til Lokalforeningspuljen til friluftsudstyr på stranden (deadline 20/5 2023)
4) Økonomi	Venter til næste møde, da kassereren ikke var til stede.
5) Indkommen post	Forslag fra en beboer om et slags "fiskermuseum" til minde om Søren. Beboer opfordres til selv at gå videre med ideen. Hvalsø Løbeklub var glade for deres besøg og kommer igen i 2024.
6) Sammenslutningen af Danske Småøer	<a href="#">Dagsordenen og forslag til SaDS generalforsamling 12-14. maj blev gennemgået. Lilian og Birgitte deltager.</a> Omø havde forslag til præfabrikerede huse som lejebolig.
7) Arrangementer	Orø dagen 5/6 2023. Mogens og Birgitte
7.1. Sankt Hans fredag 23. juni	Vi benytter arbejdspapiret fra 2022, og er i fuld gang med forberedelserne. Båltaler bliver Camilla Hove Lund, viceborgmester i Holbæk Kommune
8) Planlægning for det kommende år - Opgaver og fordeling	Punktet udskydes til næste gang, hvor vi er fuldtallige.
9) Arbejdsgrupper / udvalg 9.1. lægeordningen 9.2. færgekontaktudvalg 9.3. trampesti gruppen 9.4. turisme 9.5. offentlig transport	9.1 Mogens 9.2 Mogens 9.3 Mogens 9.4 Lillian & Sofie 9.5 Knud, Sofie, Anna og Mogens
10) Eventuelt	Brainstorm om aktiviteter rundt om Orø. Opfølgning på næste møde
11) Næste møde	<a href="#">Onsdag 7/6-2023 kl 19.30</a>